

Неделя безопасности

В нашем детском саду уделяют особое внимание обучению детей правилам поведения на дороге, поэтому на неделе Безопасности мы с ребятами младших групп закрепили знание последовательности и значения цветов светофора. Каждый из ребят сам нарисовал свой светофорчик яркими карандашами.



А ребята среднего возраста рисовали красками, на свежем воздухе. Недалеко от детского сада мы слышали сигналы автомобилей, ребята сделали вывод, что возможно кто-то нарушает правила ПДД.



Дети старшего возраста тоже мастерили свои светофоры, только уже выполняли аппликацию. Закрепили умения пользования ножницами при вырезании круга, умение правильно, соблюдая интервал, располагать круги на заготовке.

Мы вместе сделали игрушку – светофор, чтобы научить младших и закрепить знания у старших друзей. Наш светофор может как настоящий «включать» и «выключать» сигналы.



А самые взрослые ребята подготовительных групп во время лепки проявили воображение и придумали свои дорожные знаки, некоторые разместили «светоотражающие» элементы.



